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PROBLEMA 1 
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PROBLEMA 2 

Calculați  2
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Soluţie: 
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PROBLEMA 3 

     Fie  ,G k k    unde 0k    şi operaţia 
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a) Arataţi că G este parte stabilă în raport cu operaţia     . 
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Soluţie: 

 

          a)  .......1p 
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        ,       ...............1p 

      ..............................1p 

 

    b) Demonstrarea bijectivităţii funcţiei f  ..............................................................................2p 

f(x) este continuă şi derivabilă pe (-k,k) cu   

        

                    

        - funcţie bijectivă 

Demonstrarea că funcţia f este morfism, adică  .....................2p 

 

 

c)  - morfism între grupurile  

 

 

PROBLEMA 4 

 

         Fie G un grup multiplicativ cu proprietățile : Gyxyxxyyxxyyxxy  ,,)(,)(,)( 555444333  

         Să se arate că grupul G este comutativ. 

 

       Soluţie:  

 

    Ținând cont de egalitățile din enunț, avem :   xyxyundedexyyxxyxyxyyx 33333444 )()(  .     ……2p   

    Deci x comută cu y3 și, ca urmare, x comută cu orice putere întreagă a lui  y3.  Rezultă  Znxyxy nn  33 . ..1p  

   Analog obținem  xyxyundedexyyxxyxyxyyx 44444555 )()(  . Deci Zkxyxy kk  44 .          ……2p   

   Numerele 3 și 4 sunt prime între ele și deci există n,kZ astfel încât 3n+4k=1. Putem scrie       

yxxyxyyyxyyxyxyxy knnkknknkn   4334434343 )()()( . Deci grupul G este comutativ.                ……2p   
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